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IO)>xHasa 3Be3aa Kopnyc 2
CaHkT-lMNeTepbypr,

CaHkT-lMeTepbypr, r BceBonoxck, yn
CeBacTononbckada

® J1TapoXXcKaga

¢ P 4750 000




Xunowm komnnekc «KOxkHaqa 3Be34a» — 3TO 2 MOHOMUTHbIX
Kopnyca BbicoToM B 10 3Tayxen. YKpalleHnamMm dacagos
CTanm CTUIMN30BaHHbIe N306PaXKeHMs, HecyLlme
onpegeneHHble CMbICbl. Bcex Bbe3XatoLmMx Ha
TEPPUTOPMUIO KOMIIEKCA BCTPeYaeT apkasa 6allHa Magaka.
B npoekTe «tOxkHaga 3Be34a» NPeaoXXeHO MHOXECTBO
MAAHUPOBOYHbIX PELUEHUI: B HANTMYMIK KBAPTUPbI, KaK
KlaCCMYeCKOoro TUMNa, Tak U eBponaaHnpoBKku. CoatoTca
OHMK 6e3 OTAENKM U C YNCTOBOWM OTAENKOM, BbICOTa

MOTOJIKOB — 2,6 MeTpa.
Bo oBopax »mnnoro komrnekca «tOyxHaqa 3se3na»
Kpeimckas yn,

PacnosioXXeHbl AeTCKME 1 CMOPTUBHbIE MaoLanku. [na
BNafenbLeB aBTOMoObMIen NpenycMoTpeH

HeTbIPEX3TaXKHbIM Ha3EMHbIN MAPKKWHI. Ha TeppUTopmin

CaMOTO XUOro KOMMeKca NOCTPOEeH OETCKUM caf.

XXunom komnnekc «kOxkHada 3Be3aa» HaxoguTcs B Oooo Mea
©6naroycTpoeHHOM MUKpopanoHe KOHbIM ropoaa O

BceBonoxck, Bcero B 12 kM. oT KA. MmKpopaoH nMmeeTt

Pa3BUTYIO COLMANMBbHYIO M KOMMEPYECKYO
MHPPACTPYKTYpPY. 34eCb HAaXoa4AaTCA 2 LWKO/Mbl, AeTCKME
cafbl, AeTCKMe CTyAUU PaHHEro Pa3BUTUSA, CMOPTUBHbIE U CE&']CTGHI::.
My3blKalbHble CEKLMN, MONUKAMHUKW, Mara3nHbl C ”bcxanyﬂ
pPa3HoobPa3HbIM acCoOPTUMEHTOM, Kade U pecTopaHsbl. B /
neLwen AOCTYMHOCTU Pacro/IOXKeHbl MOYTOBOE OTAENEHME,
pectopaH «KFC» 1 runepmMapkeT «JTleHTa». OpraHM30BaHO
OBVKeHMe obLecTBeHHOro TpaHcnopTa U3 CaHKT-
MNeTepbypra oT MeTPOo J1agoyKckasa 1 M3 BCceBOMoXCKa oT
/O, cTaHuMKM BceBonoykckasa. HanpoTus KoMmneKkca
pacnonoxeH KoBaneBCKMIM econapk.
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HasBaHuMe XXK: lOXKHaqa 3Be3aa MoeHTndukaTop Kopnyca XXK: Kopnyc 2
Tun oomMa: MOHOMUTHbIN
Cpok coaum kBapTan: 1

Cpok coaym roq: 2023 r.
CTagusa CTpouTENbCTBA: cAaH B 3KCMyaTauuio
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1-K.KBapTUpa

orP 4 750 000

KonnyectBo KOMHaT

O6wasa nnowanb
CTOMMOCTb 3a M2
Xunag nnowanb
Mnowanb KyxXHU
dTax

DTaXken B gome
Twn caHy3na

-
36 M2

P 131944

16.1 M2

10.3 M2

-

10
CoBMeLLEHHbIN



NMnaHnpoBKU

2-K.KBapTMpa

orP 8 230 000

KonnyectBo KOMHaT 2

Hanam uomiaTs

144

2| 847 Ae O6Luan nnowanb 64.7 M?
= CTOMMOCTb 3a M2 P 127 202
._ XXunas nnowanb 29.6 M?
Miptersan £ 5:OF Mnowanb KyxHU 13.3 m?
" STax 1
STa)ken B foMe 10

Tun caHy3na PasnenbHbIV



